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Розвідка США оцінює
реакцію Ірану, якщо
Трамп оголосить про
"перемогу", - Reuters
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Білий дім аналізує наслідки потенційного
виходу США з конфлікту та його вплив на Іран
і вибори.

Розвідка США оцінює, як Іран відреагує, якщо Трамп
оголосить про "перемогу" / колаж УНІАН, фото pexels, flickr

Американські спецслужби за дорученням Білого

дому вивчають, як Іран може відреагувати на

сценарій, за якого Дональд Трамп в

односторонньому порядку оголосить перемогу у

двомісячній війні та почне виведення американських

військ. Про це повідомляє Reuters із посиланням на

джерела, обізнані з ситуацією.

За даними співрозмовників видання, розвідка

оцінює можливі наслідки відступу США з конфлікту,
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ВІДЕО ДНЯ

Як може відреагувати Іран

який уже викликає політичні суперечки у

Вашингтоні. Частина радників Трампа побоюється,

що тривала війна може негативно вплинути на

позиції республіканців на майбутніх проміжних

виборах.

Опитування Reuters/Ipsos показує, що лише 26%

американців вважають витрати на кампанію

виправданими, а 25% – що вона підвищила безпеку

США.

За оцінками розвідки, реакція Тегерана залежатиме

від формату дій Вашингтона. Якщо США оголосять

перемогу і повністю виведуть війська, Іран може

подати це як власний політичний успіх. Натомість

збереження американської військової присутності

може бути сприйняте як сигнал до продовження

протистояння або як тактичний маневр.

Попри оголошене раніше перемир’я, ситуація

залишається напруженою. Ормузька протока, через

яку проходить близько 20% світових поставок

нафти, фактично залишається заблокованою, що

продовжує тиснути на світові ціни на енергоносії.

Дипломатичний процес також зупинився: за

повідомленнями, Трамп скасував поїздку свого



Військові варіанти залишаються

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Війна в Ірані - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

спецпосланця Стіва Віткоффа та радника Джареда

Кушнера для переговорів з іранською стороною.

У Вашингтоні, за даними джерел, усе ще

розглядають можливість нових авіаударів по

військових об’єктах та керівництву Ірану. Водночас

масштабна наземна операція наразі вважається

малоймовірною.

Іран скористався паузою у бойових діях для

відновлення частини своїх військових запасів, що

потенційно ускладнює можливе відновлення

активної фази конфлікту, додають джерела.

Як повідомляв УНІАН, Трамп наказав своїм

помічникам готуватися до тривалої та виснажливої

блокади Ірану. За даними The Wall Street Journal,

таке рішення було озвучене під час останніх нарад у

Ситуаційній кімнаті.

За наявними даними, американський президент

вирішив остаточно перекрити "кисень" іранській

економіці. Зокрема, йдеться про повну заборону

судноплавства до іранських портів, що фактично

зупинить експорт нафти.

"Не має уявлення, про що говорить": Трамп

різко накинувся на Мерца через Іран

Обличчя Дональда Трампа з'явиться на

паспортах американців, - ЗМІ

Трамп наказав
готуватися до
масштабної блокади

Ірану

В Ірані під час війни
зріс вплив Корпусу
вартових, роль

верховного лідера ослабла, - Reuters України та водночас послабила Росію,
- FT
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Ірану, якщо Трамп оголосить про
"перемогу", - Reuters
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свіжий курс валют на 29 квітня
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Кому не загрожує мобілізація з 1 травня . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .
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значення: чому кажуть "стоит как
вкопанный" і як буде українською

10:59 Скорпіони перетворюються на
ковалів для зміцнення своїх жал та
клешень: як це працює

10:51 "Хезболла" вперше застосувала
дрон, "народжений" на українському
фронті, - The Telegraph

10:48 Курс валют в обмінниках і банках:
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Кому відмінять пенсії по інвалідності

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ .

Погода на завтра . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як перевірити - сир чи сирний продукт .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді . Як правильно варити горох до м'якості .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як перевірити морозиво на натуральність .

Як відмити духовку від жиру . Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Як прогнати павуків з дому . Найкращі засоби для чищення м'яких меблів

Яке сьогодні свято .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Вихідні на травневі свята 2026 . Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Місячний календар стрижок на травень 2026 . Мода . Астрологія .

Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Сад-город . Календар посіву на травень 2026 . Як позбутися кульбаб на газоні .

На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Які приємні запахи відлякують гризунів .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Яяк правильно доглядати за редисом . Як врятувати садові дерева від омели .

Як правильно висівати газон без котка . Що посадити від бурʼянів .

Чим підгодувати смородину після цвітіння

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик
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10:48 Курс валют в обмінниках і банках:
скільки коштує долар у середу

10:36 США показали концепт
найпотужнішого конвертоплана,
оснащеного крилатими ракетами

10:35 Навіть Путіна "пройняло": ISW
описав реакцію Кремля на удари України
по Туапсе

10:33 ПДВ для ФОПів: ЄС висуває нові
умови Україні в обмін на кредит на €90
млрд, - Bloomberg

10:27 Заморозки атакують Україну:
синоптик пояснив, що відбувається з
погодою

10:27 Ваша група крові може виявитися
зовсім іншою: вчені знайшли прихований
"перемикач"

10:19 "Нафтогаз" встановив ціну на газ
для населення на рік: за яким тарифом
платитимуть українці

10:17 В Одеському зоопарку у рідкісних
рожевих пеліканів народилося пташеня:
що про них відомо

10:10 Обличчя Дональда Трампа
з'явиться на паспортах американців, - ЗМІ

10:06 Масштабні пожежі в Пермі й
Орську: Україна вдарила дронами по
нафтових об'єктах РФ, - ЗМІ

10:03 Минулий рік був рекордно
спекотним, але наступний стане ще
спекотнішим через Ель-Ніньо, – вчені

10:00 Схожий на дельфінів: вчені знайшли
рештки 6-метрового хижака, що жив 150
млн років тому

09:51 Ціни на мідь переписали на тлі
тривалих вихідних у Китаї: скільки коштує
метал

09:48 Цьогорічні доходи "Укрзалізниці" від
продажів металобрухту вже перевищили
минулорічні, - нардеп

Реклама
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минулорічні, - нардеп

09:47 Росія масовано вдарила по
Одещині: зруйновано лікарню та будинки,
є постраждалі

09:37 Україну розігріє до +22°: синоптик
розказав, коли прийде довгоочікуване
тепло

09:30 Ще одній категорії чоловіків
дозволили виїзд за кордон: усі нові
правила 2026 року

09:29 Треба переставити лише 2 сірники,
щоб виправити помилку: швидкий тест для
перевірки IQ

09:28 "Не має уявлення, про що
говорить": Трамп різко накинувся на
Мерца через Іран

09:23 Трамп наказав готуватися до
масштабної блокади Ірану

09:13 В Ірані під час війни зріс вплив
Корпусу вартових, роль верховного лідера
ослабла, - Reuters

09:10 Не лише вклеїти фотографію та
отримати паспорт: які послуги надає
ЦНАП в Україні

09:00 Шторм у "тихій гавані": як
війна в Ірані розхитала ринок золота

09:00 Деруни не будуть темніти та
вбирати жир: що додати і як правильно
смажити

08:48 Війна в Ірані запустила бум: Китай
масово продає сонячні панелі по всьому
світу

08:46 Синоптикиня Діденко назвала
точну дату потепління в Україні, але є
нюанс

08:35 Снігові вершини Гімалаїв змінюють
колір: це викликає занепокоєння серед
вчених

08:18 Війна з Іраном відкрила нові
можливості для України та водночас
послабила Росію, - FT

08:15 Скільки коштує поклеїти
шпалери в Києві і які помилки можуть
зіпсувати ремонт, - архітектор

08:00 29 квітня в Києві буде
найхолодніший день тижня

07:56 "Ви б розмовляли французькою":
Чарльз тонко потролив Трампа під час
вечері

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/war/rosiya-masovano-vdarila-po-odeshchini-ruynovano-likarnyu-ta-budinki-ye-postrazhdali-novini-odesi-13365435.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-rokzazav-koli-priyde-dovgoochikuvane-teplo-do-220-13365429.html
https://www.unian.ua/society/kak-vyehat-iz-ukrainy-muzhchine-s-1-maya-2026-kto-smozhet-pokinut-stranu-13364445.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-treba-perestaviti-lishe-2-sirniki-shchob-vipraviti-pomilku-13365285.html
https://www.unian.ua/world/ne-maye-uyavlennya-pro-shcho-govorit-tramp-rizko-nakinuvsya-na-merca-cherez-iran-13365423.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zaklikav-gotuvatis-do-blokadi-iranu-13365417.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-v-krajini-dominuye-korpus-vartovih-rol-lidera-minimalna-13365411.html
https://www.unian.ua/society/kakie-uslugi-mozhno-poluchit-v-cnape-chto-polezno-znat-ukraincam-13364880.html
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https://www.unian.ua/lite/advice/yak-pravilno-smazhiti-deruni-na-skovorodi-osnovni-pravila-prigotuvannya-idealnoji-stravi-13365354.html
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07:35 Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня:
кого призвуть і хто отримає відстрочку

07:33 Атаки по Туапсе: експерт відповів, у
якому стані зараз перебуває російська
ППО

07:31 Як легко почистити часник:
журналістка описала трюк, який реально
працює

07:27 Волкер: Послаблення санкцій США
щодо російської нафти було помилкою

07:20 Гороскоп на 29 квітня за картами
Таро: Левам - новий етап, Стрільцям -
виклики на роботі

07:10 Гороскоп на 29 квітня: Овнам -
вплив, Терезам - вихід за межі

07:10 До Землі наближається магнітна
буря рівня G2: коли почнеться шторм
(графік)

06:58 США запровадили секретний
"фільтр" для відсіювання біженців, - The
Guardian

06:30 29 квітня в Україні дощитиме

06:26 КНДР випробувала новий есмінець:
чи справді він здатний конкурувати з
кораблями США
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https://www.unian.ua/curiosities/yak-shvidko-lushchiti-chasnik-zhurnalistka-opisala-layfhak-yakiy-realno-pracyuye-13365102.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ssha-poslabili-sankciji-shchodo-rosiyskoji-nafti-volker-nazvav-ce-pomilkoyu-13365339.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-29-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13363734.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-29-kvitnya-2026-roku-13364868.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitna-burya-g2-nezabarom-vrazit-zemlyu-prognoz-13364604.html
https://www.unian.ua/world/ssha-zaprovadili-sekretniy-filtr-dlya-vidsiyuvannya-bizhenciv-yak-vin-pracyuye-13365333.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-29-kvitnya-v-ukrajini-ochikuyutsya-doshchi-13364511.html
https://www.unian.ua/curiosities/esminci-kndr-chi-zdatni-novi-korabli-konkuruvati-z-amerikanskimi-zrazkami-13365153.html


кораблями США

06:25 Україна, НАТО і "королі": Чарльз III
кинув зашифрований виклик Трампу, -
Politico

06:00 29 квітня: день Дев'яти цілителів -
що не можна робити сьогодні

05:51 Що Ейнштейн говорив про "слугу"
всередині нас і чому ми програли,
послухавши його

05:31 У світі вперше комахам дали права,
і вони тепер можуть "звертатися до суду"

05:00 Велике свято для любителів
футболу: що Україна відзначає 29 квітня
2026 року

04:39 4 дати народження найчарівніших і
найпривабливіших людей

03:34 ШІ допоміг вченим відкрити нові
фізичні закони, пов’язані з четвертим
станом речовини

03:06 "Готує підґрунтя": експерт
відреагував на заяви РФ про запуск
українських дронів з Казахстану

02:34 Король Чарльз порівняв події 11
вересня 2001 року з війною в Україні, -
Independent

02:30 Ви неправильно використовуєте
HDMI на своєму Smart TV: як виправити це
раз і назавжди

01:59 "Україна отримала важливі козирі":
Волкер оцінив переговірний процес щодо
завершення війни

01:23 Чому деякі жінки старіють
передчасно: названо 10 звичок, що
крадуть молодість

01:09 Парад до 9 травня в Москві
відбудеться, але без військової техніки

00:35 Атаки ракетами "Фламінго" по
території РФ: в ЗМІ проаналізували
результати запусків

Реклама

https://www.unian.ua/world/ukrajina-nato-i-koroli-charlz-iii-kinuv-zashifrovaniy-viklik-trampu-politico-13365327.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-29-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13364778.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-eynshteyn-govoriv-pro-slugu-vseredini-nas-i-chomu-mi-prograli-posluhavshi-yogo-13365279.html
https://www.unian.ua/ecology/komahi-cikavi-fakti-u-peru-bdzholam-nadali-prava-i-voni-teper-mozhut-zvertatisya-do-sudu-13365246.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-29-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13364631.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dat-narodzhennya-4-naycharivnishi-dati-narodzhennya-13365126.html
https://www.unian.ua/science/shtuchniy-intelekt-neyromerezha-dopomogla-vchenim-vidkriti-novi-fizichni-zakoni-13365042.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-ekspert-poyasniv-chi-mogla-ukrajina-zapuskati-droni-z-kazahstanu-13365321.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-korol-charlz-iii-zaklikav-ssha-pidtrimati-ukrajinu-13365315.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/u-chomu-riznicya-mizh-hdmi-ta-hdmi-arc-cya-pomilka-psuye-zvuk-i-zobrazhennya-na-televizori-13365054.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-volker-vvazhaye-shcho-rf-ne-vede-peregovori-vseryoz-13365309.html
https://www.unian.ua/health/yak-upovilniti-proces-starinnya-10-zvichok-yaki-kradut-molodist-u-zhinok-13364958.html
https://www.unian.ua/world/parad-peremogi-9-travnya-v-moskvi-viyskovoji-tehniki-ne-bude-13365303.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-flamingo-analitiki-rozpovili-ataki-neyu-po-rf-13365297.html


00:17 Красиві та невибагливі: садівниця
назвала рослини, які будуть рости на
важкому ґрунті

00:10 Аби тільки приїхали: готелі почали
пропонувати туристам компенсацію за
пальне

28 квітня, вівторок

23:36 Рейтинг Трампа впав до рекордного
рівня, – Reuters

23:28 Чи можливі переговори між
Зеленським та Путіним: американський
історик зробив прогноз

23:18 Французький актор Жан Рено
написав роман про викрадених Росією
українських дітей

23:13 Чоловік побудував яхту на сонячній
енергії, здатну плавати практично
нескінченно

23:01 Топ-5 пляжів планети 2026: де
знаходиться найгарніший райський
куточок

22:19 Інтернет-цензура Путіна розбудила
російську "опозицію", – NYT

22:14 Посол США в Україні залишить
свою посаду через розбіжності з
Трампом, – FT

22:09 Чому більшість людей не
розвивається: відповідь Абрахама Маслоу

22:07 Цей "пухнастий помічник" знищить
у саду тисячі кліщів і слимаків

22:05 180 квартир у столиці Іспанії: Дієго
Сімеоне забезпечив свою родину на кілька
поколінь

21:59 Удар по Туапсе: дим від пожежі
розтягнувся на сотні кілометрів, хмара
накрила кілька міст

21:45 Київ щодня втрачає свої території,
тому й вдається до терору, - Путін

21:36 Американський есмінець вперше за
38 років обстріляв з гармати іранське
судно (відео)

21:36 Штори і тюлі відходять у минуле:
що тепер обирають для вікон

21:15 Експерти визначили найкращий
розмір монітора для роботи – і це не 27
дюймів

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/roslini-dlya-bidnih-gruntiv-sadivnicya-nazvala-bagatorichni-roslini-yaki-rostut-bez-doglyadu-13364898.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-britanska-merezha-goteliv-pochala-oplachuvati-gostyam-palne-13365291.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260428
https://www.unian.ua/world/ssha-reyting-trampa-vpav-do-minimumu-13365276.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-istorik-vidpoviv-chi-mozhlivi-pryami-peregovori-mizh-zelenskim-ta-putinim-13365270.html
https://www.unian.ua/lite/stars/francuzkiy-aktor-zhan-reno-napisav-roman-pro-vikradenih-rosiyeyu-ukrajinskih-ditey-13365264.html
https://www.unian.ua/curiosities/yahta-na-sonyachnih-batareyah-cholovik-stvoriv-nezvichayne-sudno-13364823.html
https://www.unian.ua/tourism/news/top-5-plyazhiv-planeti-2026-de-znahoditsya-naygarnishiy-rayskiy-kutochok-13365258.html
https://www.unian.ua/world/vidklyuchennya-internetu-v-rosiji-cenzura-putina-rozbudila-rosiysku-opoziciyu-13365237.html
https://www.unian.ua/world/posol-ssha-v-ukrajini-zalishit-svoyu-posadu-cherez-rozbizhnosti-z-trampom-ft-13365231.html
https://www.unian.ua/curiosities/abraham-maslou-psiholog-kolis-rozpoviv-pro-cinu-yaku-mi-platimo-za-vidmovu-vid-riziku-13364709.html
https://www.unian.ua/curiosities/klishchi-yak-bezpechno-pozbutisya-cih-komah-13365228.html
https://sport.unian.ua/football/kupivlya-180-kvartir-u-madridi-yak-diyego-simeone-zabezpechiv-svoyu-rodinu-13365222.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-udar-po-rosiyskomu-npz-sprovokuvav-pozhezhu-dim-roztyagnuvsya-na-sotni-kilometriv-13365213.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-putin-zvinuvativ-kijiv-u-terori-13365210.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-amerikanskiy-esminec-vpershe-za-38-rokiv-obstrilyav-iranske-sudno-13365201.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-krashche-shtori-chi-roleti-shcho-teper-obirayut-dlya-vikon-13365198.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/yakiy-rozmir-monitora-nayzruchnishiy-testi-pokazali-shcho-ce-ne-27-dyuymiv-13364658.html


21:02 Пісторіус пояснив гучну заяву
Мерца про можливу втрату Україною
територій

20:51 Переможниця "Холостяка-13"
народила дівчинку: перші фото

20:48 Лідер боснійських сербів активно
використовує зв’язки з Трампом:
Bloomberg розкрив цілі політика

20:43 Є їжа та інтернет: дві бригади
заперечили погане забезпечення бійців на
фронті

20:37 Україна вистояла проти Росії і тепер
готова навчити Європу воювати, - WP

20:30 Зеленський анонсував відкриття
експорту зброї: відомі деталі

20:23 Ці знаки Зодіаку найреволюційніші:
вони здатні змінити світ

20:22 "Дронова дипломатія" приносить
Україні цінних союзників, але є й проблеми,
- Reuters

20:17 4 повсякденні речі, яких ніколи не
роблять люди з високим IQ

19:46 Польща планує випробувати свою
зброю на полі бою в Україні

19:43 Заміна "Буханки": у Росії розробили
нові позашляховики для десантників
(фото)

19:27 Нова ера освітлення: LED-лампи
починають масово замінювати на OLED

19:23 Ціни на енергоносії злетять на
чверть: Світовий банк оприлюднив
тривожний прогноз на 2026 рік

19:19 Люди, які народилися в ці місяці,
вирізняються високим інтелектом

19:06 В Ізраїлі відреагували на
звинувачення Зеленського щодо
викраденого зерна

Реклама

https://www.unian.ua/world/merc-pistorius-poyasniv-zayavu-nimeckogo-kanclera-pro-ukrajinu-13365189.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-peremozhnicya-holostyaka-13-inna-byelyen-narodila-pervistka-video-13365177.html
https://www.unian.ua/world/lider-bosniyskih-serbiv-aktivno-vikoristovuye-zv-yazki-z-trampom-bloomberg-rozkriv-cili-politika-13365183.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-problemi-z-zabezpechennyam-na-poziciyah-zaperechili-u-dvoh-brigadah-13365171.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sili-oboroni-vistoyali-proti-rosiji-i-teper-mozhut-navchiti-yevropu-voyuvati-13365165.html
https://www.unian.ua/weapons/zelenskiy-anonsuvav-vidkrittya-eksportu-zbroji-vidomi-detali-13365159.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-ci-znaki-zodiaku-nayrevolyuciynishi-13365114.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinski-droni-oboronni-ugodi-prinosyat-kiyevu-cinnih-soyuznikiv-13365141.html
https://www.unian.ua/curiosities/4-zvichki-lyudey-z-visokim-iq-yak-zberegti-intelekt-v-epohu-shtuchnogo-intelektu-13364973.html
https://www.unian.ua/weapons/polshcha-planuye-viprobuvati-svoyu-zbroyu-na-poli-boyu-v-ukrajini-13365111.html
https://www.unian.ua/weapons/pozashlyahoviki-rosiyskogo-virobnictva-plastun-predstaviv-liniyku-modeley-dlya-desantnikiv-13365105.html
https://www.unian.ua/curiosities/nova-era-v-osvitlenni-oled-staye-populyarnishim-za-led-u-osvitlenni-primishchen-13365093.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-energonosiji-zletyat-na-chvert-svitoviy-bank-oprilyudniv-trivozhniy-prognoz-na-2026-rik-13365090.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-z-nayvishchim-intelektom-13365063.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajinske-zerno-v-izrajili-vidreaguvali-na-zvinuvachennya-zelenskogo-13365078.html


19:02 Кремль готується посилити
мобілізацію: заява Зеленського

18:55 Євросоюз втрутився у скандал з
краденим українським зерном в Ізраїлі, -
Reuters

18:46 "Укрзалізниця" запускає новий
флагманський поїзд "Сакура": за яким
маршрутом курсуватиме (фото)

18:43 Діти 70-х років росли без контролю
та розкладів: це дало їм те, чого зараз
бракує багатьом

18:37 "Тед Лассо" знову в грі: названо
дату виходу 4-го сезону (відео)

18:30 "Зідрала під час пологів": Гросу
приголомшила заявою після народження
сина

18:28 Трамп: Іран опинився в "стані
колапсу" і просить відкрити Ормузьку
протоку

18:28 РФ хоче розширити "кілзону" на
півдні: в ЗСУ розкрили, що для цього
робить ворог

18:26 В Єгипті під час шоу заклинача змій
від укусу кобри загинув турист

18:14 Кадровий колапс в Росії: армія і
заводи "б'ються" за останніх працівників

18:12 "Він хоче знищити населення":
Трамп зробив тривожну заяву щодо
Путіна, - New York Post

18:11 Україна продовжить
переслідування Бутягіна: в Офісі
генпрокурора відреагували на дії Польщі

18:11 Де ви народилися в минулому
житті: дата народження розкриє час і
місце

18:03 У Малі повстанці захопили вертоліт
Мі-24 на тлі атак на армію

18:00 Наскільки ви мудра людина: тест із
магічним колом вразить своєю точністю

17:55 Таким буде найдорожчий айфон в
історії: iPhone Ultra показали на "живих"

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-preztident-povidomiv-pro-plani-rosiji-posiliti-mobilizaciyu-13365072.html
https://www.unian.ua/politics/yevrosoyuz-vtrutivsya-u-skandal-z-kradenim-ukrajinskim-zernom-v-izrajili-reuters-13365060.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-predstavila-noviy-flagmanskiy-pojizd-kudi-pojide-13365051.html
https://www.unian.ua/curiosities/diti-70-h-vidsutnist-kontrolyu-zrobila-minule-pokolinnya-silnishim-13365036.html
https://www.unian.ua/lite/kino/ted-lasso-serial-povertayetsya-na-ekrani-13365009.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-narodila-pervistka-spivachka-prigolomshila-zayavoyu-pislya-pologiv-foto-13365027.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-shcho-tegeran-prosit-vidkriti-ormuzku-protoku-13365024.html
https://www.unian.ua/war/hersonskiy-napryamok-voloshin-rozpoviv-yak-vorog-rozshiryuye-kilzonu-na-pivdni-13365015.html
https://www.unian.ua/tourism/news/hurgada-pid-chas-shou-turista-z-nimechchini-vkusila-kobra-13364997.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-armiya-i-zavodi-b-yutsya-za-ostannih-pracivnikiv-13364994.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-putin-prezident-ssha-zrobiv-trivozhnu-zayavu-13364985.html
https://www.unian.ua/incidents/oleksandr-butyagin-v-ofisi-genprokurora-vidreaguvali-na-peredachu-skandalnogo-arheologa-polshchi-13364931.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-de-vi-zhili-v-minulomu-zhitti-analiz-za-datoyu-narodzhennya-13364598.html
https://www.unian.ua/world/mali-povstanci-zahopili-vertolit-peredaniy-rosiyeyu-13364979.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-pravilnoe-li-vy-prinimaete-reshenie-13364187.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-iphone-2026-roku-u-merezhi-z-yavilisya-yakisni-foto-iphone-ultra-13364934.html


історії: iPhone Ultra показали на "живих"
фото

17:53 Клопотенко назвав дату весілля та
здивував форматом святкування

17:51 У Кремлі зробили заяву щодо ударів
по нафтобазі в Туапсе

17:41 Чи зупинить дозвіл на
короткоствол масові стрілянини: у Раді
дали несподівану відповідь

17:29 Ключовий член ОПЕК несподівано
оголосив про вихід з картелю, - Reuters

17:28 Археологи знайшли на дні шахти
запечатану гробницю з покритою золотом
мумією (фото)

17:19 Скасувань не уникнути: у Wizz Air
найгірша серед авіакомпаній Європи
ситуація з запасами авіапалива

17:17 Росія збільшила морський експорт
сирої нафти, - Bloomberg

17:16 Щодня 12 тисяч яєць: чим годують
екіпажі авіаносців США

17:12 Буде "сліпим": Росія визначила
зовнішній вигляд нового надзвукового
авіалайнера

17:12 Кравіц і Стайлз одружуються: ЗМІ
розкрили деталі заручин із діамантом у 10
каратів

17:05 У Кремлі цинічно закликали до
відновлення миру в Малі після втрат у боях
з повстанцями

17:03 Вперше з початку війни в Ірані
через Ормузьку протоку пройшов танкер з
газом, - Bloomberg

16:54 Бійці ССО вдарили по базі
"Іскандерів" у Криму (відео)

16:46 Війна в Ірані може "вбити" дороги:
світу загрожує дефіцит важливої суміші, -
FT

16:42 Керовані "Шахеди" залітають усе
глибше в тил України: Флеш розповів, як це

УНІАН

Реклама
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глибше в тил України: Флеш розповів, як це
працює

16:36 Росія почала ховати свою військову
авіацію посеред цивільних аеродромів, –
ЗМІ

16:36 ЗСУ перекрили росіянам продаж
нафти у Чорному морі, – експерт

16:30 В Україні подорожчала спаржа:
через погоду її вирощування під загрозою

16:25 Sony нишком додала в PS5 захист,
який блокує доступ до ігор без інтернету

16:22 Детективи БЕБ втричі зменшили
завдані бюджету збитки львівським
імпортером фруктів

16:18 40-річна відома акторка
заінтригувала букетом від загадкового
військового (фото)

16:18 ChatGPT може "зчитати" людину за
секунди: 10 запитів для аналізу
особистості

16:13 Польща не наважилася
екстрадувати до України археолога, який
грабував окупований Крим

16:13 Терпіння ЄС вичерпалося:
Узбекистан ризикує стати наступним
"санкційним ізгоєм"

16:11 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс долара і євро на середу

16:09 Українка купила будинок за 30
тисяч гривень: що вона отримала разом із
землею

16:06 ВМС витягли з окупованої частини
Запоріжжя розвідника, що потрапив у
пастку

16:05 У МЗС розповіли, як відреагують на
можливе порушення Єгиптом обіцянки не
купувати крадене зерно

16:04 Україна вручила ноту протесту
послу Ізраїлю через крадене Росією зерно

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/shahedi-flesh-poyasniv-yak-rosiyski-kerovani-droni-zalitayut-use-glibshe-v-til-ukrajini-13364853.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-rosiya-pochala-hovati-viyskovu-aviaciyu-posered-civilnih-aerodromiv-13364838.html
https://www.unian.ua/world/nafta-nayblizhchimi-misyacyami-rosiya-ne-vidnovit-zvichni-obsyagi-vidvantazhen-cherez-udari-zsu-13364844.html
https://www.unian.ua/economics/agro/sparzha-v-ukrajini-dorozhchaye-cherez-pogodu-viroshchuvati-roslinu-staye-dedali-skladnishe-13364832.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-dlya-ps5-sony-nepomitno-zaprovadila-30-dennu-perevirku-dlya-cifrovih-versiy-igor-13364760.html
https://www.unian.ua/incidents/detektivi-beb-vtrichi-zmenshili-zavdani-byudzhetu-zbitki-lvivskim-importerom-fruktiv-13364817.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-salivanchuk-aktorka-zaintriguvala-buketom-vid-viyskovogo-13364724.html
https://www.unian.ua/curiosities/10-zapitiv-chatgpt-dlya-rozshifruvannya-osobistosti-za-licheni-sekundi-13364532.html
https://www.unian.ua/world/oleksandr-butyagin-polshcha-peredala-bilorusi-arheologa-yakiy-keruvav-rozkopkami-okupantiv-u-krimu-13364808.html
https://www.unian.ua/world/terpinnya-yes-vicherpalosya-uzbekistan-rizikuye-stati-nastupnim-sankciynim-izgoyem-13364805.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vpav-nbu-zminiv-oficiyniy-kurs-valyut-29-kvitnya-13364799.html
https://www.unian.ua/society/budinok-bilya-richki-za-30-tisyach-ukrajinka-pokazala-pridbanu-dilyanku-na-dnipropetrovshchini-13364784.html
https://www.unian.ua/society/okupaciya-na-zaporizhzhi-vms-zsu-proveli-specoperaciya-z-poryatunku-rozvidnika-13364775.html
https://www.unian.ua/world/u-mzs-rozpovivli-yak-vidreaguyut-na-mozhlive-porushennya-yegiptom-obicyanki-ne-kupuvati-kradene-zerno-13364745.html
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16:00 Так навчали смажити котлети в
радянській книзі 1952 року: виходять у сто
разів смачнішими

16:00 Дізнайтеся, у чому полягає ваша
унікальність: психологічний тест із
прихованим змістом

15:50 На Заході України стрімко
подорожчала оренда житла: названо
найдорожчі міста

15:40 Для чотирьох знаків Зодіаку
травень-2026 стане найвдалішим місяцем
року

15:40 "Буде потужніша за Іскандер-М":
експерт оцінив терміни запуску ракети FP-
9 у серію
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